Voordorp wordt Zusterpark van Nationaal Park Utrechtse Heuvelrug
Startschot 21 juni 20.00-21.30 uur, Park Hart van Voordorp (Aartsbisschop Romerostraat)

Op 21 juni zal Gijs de Kruif, directeur van Nationaal Park Utrechtse Heuvelrug, samen met de wijkwethouder Linda Voortman het nieuwe Zusterpark Voordorp openen. 

Bewoners van Voordorp willen  van Voordorp één groot park maken door versteende delen om te zetten naar groen en klein postzegelgroen met elkaar te verbinden: van straat tot straat, van wijk naar wijk en naar buiten tot aan de Utrechtse Heuvelrug toe. Daarom roepen zij Voordorp uit tot Zusterpark van het Nationaal Park Utrechtse Heuvelrug.

Maar wat en van wie is dat Zusterpark? Dat Zusterpark dat zijn wij! Jij en ik, bewoners van de wijk die onze krachten kunnen bundelen, elkaar stimuleren, leren zien dat ook die kleine boomspiegel met wilde bloemen van grote waarde is voor onze eigen groenbeleving, maar ook voor bijen,  vlinders en vogels. Stukken saai openbaar groen adopteren en daar een mooie groene zone van maken ter vergroting van de biodiversiteit.

Van wie komt dit idee?
In 2019 ontstond een inspirerend partnership tussen Nationaal Park Utrechtse Heuvelrug en groene initiatiefgroepen in de stedelijke gebieden rondom het Nationaal Park. Onder de naam Zusterparken gingen de initiatiefnemers aan de slag voor meer groen in hun eigen omgeving en groene verbindingen vanuit hun Zusterpark. 
In Voordorp zijn het  bewoners van de wijk, tuinenpark Ons Buiten, buurtmoestuin De Voortuin en het Groene Dak die het initiatief voor dit Zusterpark hebben genomen.

Zij willen samen met bewoners de openbare ruimte opnieuw vorm geven. Samen meer vergroenen door  eigenaarschap van de openbare ruimte te brengen bij bewoners. Door versteende straatdelen om te zetten naar geveltuinen en stoeptuinen; Door eentonig gemeente groen te adopteren en te herplanten met bij- vlindervriendelijke heesters en planten, beheerd door bewoners.

Heb je interesse om samen aan de slag te gaan kom naar de openingsbijeenkomst of neem contact op met Frans, kijkeven@tiscali.nl 

Met hartelijke groet,

Initiatiefnemers van Zusterpark Voordorp 





