Zondag 12 juni 2022 organiseren stichting GroenmoetjeDoen!, Utrecht Natuurlijk en BuurtNatuur030 de jaarlijkse GroenmoetjeDoen!-dag in Utrecht. Op een groot aantal groene zelfbeheerlocaties en zeven locaties van Utrecht Natuurlijk worden er tussen 12.00 en 18.00 uur verschillende activiteiten georganiseerd rondom het centrale thema Utrecht 900 jaar Groen & Gezond.
 

Programma
Vanaf 12.00 uur begint het middagprogramma met de opening door burgemeester Sharon Dijksma van de GroenmoetjeDoen!-dag 2022 bij Stadstuin de Pioniers met tevens de nieuwe wandelroute tussen de 3 volkstuinen in Utrecht Noordoost. 
Jong en oud kan de bijzondere audiotour Groen rond de Singel volgen en ontdekken wat er zoal in het water van de singel leeft. Bij de Botanische tuinen kan er een workshop 900 jaar medicinale planten gevolgd worden met aansluitend een rondleiding. Kom daarnaast onder andere een kijkje nemen bij Markt om de Hoek aan de Oosterspoorbaan, de Minkade en ATV Abstede. In de bibliotheek aan de Neude kan je zaadbommen maken. Bij de Hof van Cartesius, bij de Guerrilla Gardeners kan je eigen zaadendecoratie maken.  Diegenen die meer willen ontdekken over een groentetuin, composthoop, bijenhotel of egelhut kunnen terecht bij de stadsboerderij Gagelsteede. Op de dag zelf zijn ook andere tuinen van Utrecht Natuurlijk, zoals Stadstuin Kanaalweg,  Griftsteede, Koppelsteede (met een rondleiding bijzondere wilde planten) en Steede Hoge Woerd diverse activiteiten. De vernieuwde Wilgenhof heeft een workshop creatief met tuinmaterialen.
De duurzame wijk de Kersentuin geeft tijdens de rondleiding veel duurzame tips voor huis en tuin. Ook dit jaar doen de enthousiaste tuinders van tuindersvereniging Rijndijk weer mee. En het oudste zelfbeheer project van Utrecht de Bikkershof is natuurlijk ook weer van de partij. Voor het bezoeken van meerdere middagactiviteiten kan men dit jaar op eigen gelegenheid een fietstocht afleggen langs de verschillende locaties.

Gehele programma en alle locaties
Bekijk het gehele programma en alle deelnemende locaties op www.gmjd.nl of installeer de IZI.Travel app: https://izi.travel/nl/5061-groenmoetjedoen-dag/nl

