Socratische Café over GEVEN Dit keer de 2e week van december dus de 14e ivm de kerstweek
December is een feestmaand. Het is een tijd van samen zijn, met familie en vrienden. We geven elkaar cadeautjes, met pakjesavond, met kerst. We geven ook graag aan anderen. De goede doelen organisaties sturen hun ‘bedel’brieven bij voorkeur in december. Straatnieuwsverkopers merken dat ze in december vaker een krant verkopen. 

Maar wat is geven? Wat doen we als we geven? Geven we omdat het zo hoort en ga je dan ook voor n echt passend cadeau, of wordt het weer een “bon”?  Wat kun je geven als ieder al zo veel heeft? Hoe vaak verzuchten we niet wat moet / kan ik nu weer geven , als we op zoek zijn naar een passend cadeau. 

Wat geef ja als je  aandacht schenkt, of een luisterend oor, of zorg biedt?  Wat is je intentie en wat geef je feitelijk? 

Is het onvoorwaardelijk of verwacht de gever er iets voor terug? Moet de ontvanger dankbaar zijn voor wat gegeven is? Verleent de gever een gunst? 

Heeft de ander, de ontvanger, iets te zeggen over wat wordt gegeven? Mag hij het cadeau teruggeven, zeggen dat hij/zij de sores zelf wel oplost en aandacht  niet op prijs stelt? 

Waarom geef je iets (materieel of immaterieel) aan een ander? 

Een vraag die we over geven zouden kunnen stellen tijdens het Socratisch Café op 14 december is:                               Wat is het belang van geven? 
Ter voorbereiding van het socratisch café willen we je vragen om na te denken over een casus, iets wat jij recentelijk hebt meegemaakt, waarbij je geven aan de orde was en waarvan je wilt onderzoeken wat de achterliggende gedachtes en argumenten waren. 

